



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ



ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΚΥΠΡΟΥ
2252 Λευκωσία

6/03/2013

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Προς: Διευθυντές/ντριες και Εκπαιδευτικούς Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης που συμμετείχαν στο πρόγραμμα RELEASE

Θέμα: Ενδιάμεση κεντρική συνάντηση των συμμετεχόντων στο πρόγραμμα RELEASE
“Towards Achieving Self Regulated Learning as a Core in Teachers’ In-Service Training in Cyprus (RELEASE).”

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Αναταποκρινόμενοι στο αίτημά σας για συνάντηση των εκπαιδευτικών που έχουν επιλέξει παρόμοιες θεματικές για σχέδια δράσης, το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου και το Πανεπιστήμιο Κύπρου διοργανώνουν απογευματινές συναντήσεις, **την Τρίτη 12 και την Τρίτη 19 Μαρτίου 2013, μεταξύ των ωρών 16:00-18:00** στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο στα Λατσία. Στις συναντήσεις αυτές, θα έχετε την ευκαιρία να συζητήσετε με άλλους εκπαιδευτικούς που αντιμετώπισαν παρόμοιες προκλήσεις και να μοιραστείτε τόσο τις ανησυχίες σας όσο και τις καλές πρακτικές που προέκυψαν κατά τη διαδικασία υλοποίησης του προγράμματος.

Σημειώνεται ότι την **Τρίτη 12/03/2013** θα συναντηθούν οι ομάδες των εκπαιδευτικών που έχουν επιλέξει σχέδιο δράσης που αφορά στη **διαφοροποίηση** (γενική, ειδική-συγκεκριμένα γνωστικά αντικείμενα και δείκτες επιτυχίας). Οι **υπόλοιπες ομάδες** (Διαχείριση Τάξης, Δημιουργικότητα, Κριτική Σκέψη) θα συναντηθούν **την επόμενη Τρίτη, 19/03/2013**.

Με απώτερο σκοπό τη διευκόλυνση της μεταξύ μας επικοινωνίας, οι συναντήσεις θα έχουν την μορφή ημι-δομημένης συζήτησης. Για το σκοπό αυτό, θα ήταν καλό οι συμμετέχοντες να προετοιμαστούν αναστοχαζόμενοι εκ των προτέρων τις προκλήσεις, τις ανησυχίες και τις καλές πρακτικές που θα ήθελαν να μοιραστούν με τους υπόλοιπους συναδέλφους. Επιπλέον, θα ήταν ιδιαίτερα βοηθητικό εάν μας ενημερώνατε, εκ των προτέρων, για συγκεκριμένα ερωτήματα/θέματα που θα θέλατε να συζητηθούν.

Ως εκ τούτου, σας παρακαλούμε να συμπληρώσετε το επισυναπτόμενο έντυπο και να το αποστείλετε με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στο neophytou.l@cyearn.pi.ac.cy ή στο valiandes.st@cyearn.pi.ac.cy **το αργότερο μέχρι την 8^η Μαρτίου 2013**.

Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινήσεις αποστείνετε στα τηλέφωνα 22402379 ή 22402345.

Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου – Ευριπίδου
Διευθύντρια

